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 Santiago, 6 de Junio 2012

Tarifas    

Tipo de Habitación


Rack 
                     Tarifa Congreso 
Diario


Standard  Single 


US $ 160
 
 USD 100

Standard Doble


US $ 160
 
 USD 100

Superior


             US $ 180
 
 USD 130



· Las tarifas otorgadas se han expresado  +   IVA (19%).
· Extranjeros no pagan el IVA.

· Incluyen 

· Desayuno tipo buffet americano, servido en nuestro Restaurant Los Arcos  de 07:00 a 10:00 A.M 

· Trago de bienvenida.

· Socios Lan Pass acumulan 800 kilómetros en su estadía.

· Las tarifas Rack se modifica sin  previo aviso.

2- Forma de Confirmar su reserva de habitaciones:

Para confirmar este bloqueo de habitaciones, Hotel Torremayor solicitará la reserva  por escrito, indicando  la cantidad  y fechas de llegadas y salidas, de parte de cada interesado a alojar en Hotel Torremayor.

En el caso que cada pasajero solicitará su reserva, Hotel Torremayor requerirá de un número de tarjeta de crédito y fecha de expiración para dejar confirmada y garantizada estas reservas, previa consulta de la disponibilidad del hotel,  por parte del pasajero, ya que la presente es una cotización y no representa el bloqueo de las habitaciones para este Congreso. Se sugiere indicar una fecha de dead line para hacer reserva.
Por lo cual le sugerimos que al publicar nuestras tarifas en la página web de este evento, quede establecida nuestra información indicando que las reservas solamente se confirmarán al contar con la siguiente información.

Nombre del pasajero.

Fecha  y hora de llegada

Fecha y hora de salida

Tipo de habitación

Número de Tarjeta de crédito y fecha de expiración del titular.

 Enviar solicitudes a reservas@hoteltorremyor.cl-  empresas@hoteltorremayor.cl,eventos@hoteltorremayor.cl; fax 56-2-335-7630, teléfono 56-2-2993000, contacto Sergio Castellón, Nicole Carcasson, Carla Bravo.

3-Políticas Generales de Reservas, Garantías, Anulaciones, No Show y Forma de Pago

Toda reserva solicitada después de la fecha de dead line quedará sujeta a la disponibilidad del hotel.

Una vez confirmada  y garantizadas las reservas, el cobro de No Show se hará efectivo solamente si la reserva individual es anulada desde 15  días antes de la llegada del pasajero y el cobro será por el concepto de la primera noche con cargo a la tarjeta de crédito del titular de la reserva. 

Para anulación de grupos deber ser realizadas antes del 15 de Febrero. Si el grupo se anula fuera de los plazos establecidos, se hace efectivo el costo del 50% del total de las habitaciones y noches reservadas.

En caso de realizar depósito bancario, solicitamos hacerlo  nuestra cuenta pesos  : BANCO CHILE 15920211-06; RUT 99.502.730-5 ; RAZON SOCIAL HOTEL TORREMAYOR   S.A

  por la primera noche de estadía y de esta manera se garantiza y confirma dicha reserva.

Una vez realizado el depósito como garantía  o entregado el número de tarjeta de crédito  fecha de expiración no se hacen devoluciones por anulaciones posteriores a las fechas establecidas para anular las reservas.

El dead line es automático lo que permite a Hotel Torremayor hacer uso de las habitaciones, en caso de no confirmarlas y garantizarlas antes de la fecha establecida como límite.

Hotel Torremayor

Avda. Ricardo Lyon 322. Providencia. Santiago. Chile. Teléfono 56-2-234-2000 Fax : 56-2-335-7630

ventas@hoteltorremayor.cl

